

Большевик

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Всесоюзный День железнодорожника

Всесоюзный День железнодорожного транспорта установлен в честь приема железнодорожников в Кремль 30 июля 1935 года руководителями партии и государства. В этот день с гостями пришел И. Стадник.

На этот прием товарьши Сталини привнес историческую речь, в которой назвал нашу страну великой железнодорожной державой и дал классическое определение государственного значения советского железнодорожного транспорта.

Коммунистическая партия и советское правительство уделывают огромное внимание развитию железнодорожного транспорта. За годы существования власти построены много тысяч километров новых стальных путей. Строительство же в это время прекращалось даже в годы Великой Отечественной войны.

Широкое строительство новых железнодорожных линий содействовало индустриальному развитию нашего государства, подъему хозяйства и культуры различных отраслей, районах, а также центрах и краеведения. Новые железные дороги открыли для промышленного использования богатейшие топливные и сырьевые ресурсы: каменные угли Кузбасса, Карагандинской и Нечорной, нефть Башкирии и Приволжья, казахстанских и магнитогорских металлов.

Большую роль играл и советский транспорт в осуществлении ленинско-сталинской национальной политики, союза братских народов, для поддержания хозяйственного единства народного хозяйства и культуры различных национальных республик нашей страны.

В этом году свой традиционный праздник День железнодорожника работники транспорта отмечают в условиях все возрастающего политического и трудового подъема в стране. На новых подвижниках побед колхозистенного и культурного труда, в условиях усиливающейся борьбы за мир во всем мире.

Руководство партии и Ленинградской области, состоящее из народа своим самоотверженным трудом обеспечило успешное выполнение и перевыполнение заданий послевоенной пятилетки. Большой шаг навстречу сделали в железнодорожном транспорте. Он обеспечил производство новых сооружений, усиление перевозок, сокращение потерь народного хозяйства в перевозках, усиление спиральности транспорта и в 1951 году.

Значительно возросла техническая оснащенность транспорта. Наша промышленность освоила производство новых магистральных товарных пар-

№ 94 (4790)

АВГУСТ

5

ВОСКРЕСЕНЬЕ

1951 г.

21 год издания.

Цена 20 коп.

Досрочно выполнить первую заповедь—сдачу хлеба государству—это должно быть подчинено вся работа сельских партийных и комсомольских организаций, специалистов сельского хозяйства, механизаторов—всех тружеников колхозных поселений.

Каждый колхоз должен участвовать в хлебосдаче ежедневно, строго соблюдая график вывозки зерна. В этом—первое условие успеха.

Выше темпы молотьбы и хлебосдачи!

На молотильном току

На току второй бригады колхоза им. Жданова, Ергешского сельсовета, молотят хлеб. У молотильки—председатель колхоза, ф. Шилов И. В., решительно сам лично проверяет качество колесных механизмов, заменяя ручной труд на тяжелых, повторяюще-разрушающих работах.

Вместе с ростом технического оснащения железнодорожного транспорта росли и его карты. В воспитании их огромную силу имела и имеет историческая речь Сталина, произнесенная 30 июля 1935 года.

Широко распространено на току вспомогательное инженерное дело. Ф. Козлович в отборе, обобщении и передаче опыта, вместе с рабочими, участвующими в приемке стапелей, помогает новичкам становиться настоящими мастерами.

Вместе с ростом технического оснащения железнодорожников в колхозах соподчиняется техническим сооружениям направление на переход к использованию всех резервов, за улучшение качественных показателей. Ускорение оборота вагонов, четкая и слаженная работа всех звеньев высококвалифицированных исполнителей, высокая надежность и бесперебойность — вот что добивается многотысячной армии железнодорожников.

Огромные расходы, затраченные на разработку и эксплуатацию железнодорожных линий, на расширение сети школ, интернатов, детских садов и яслей, санаториев в домах отдыха, детских и женских консультаций. Советское правительство отпускает большие средства на повышение квалификации рабочих, учитывая, что подготовка ее требует времени.

На 2 августа в этой бригаде, обогащенной озимыми с 5 гектарами, намолотили 1349 килограммов хорошего зерна. Но впереди еще идет работа, и требует прогресса. Поэтому кладовщик Рудаков М. А. организовал его супругу.

Все пшеница зерна из-под молотильки кладовщик Пономарев совместно с комиссией в составе бригадира и общественного контролера.

Г. Полинин,
счетовод колхоза.

Дополнительный тираж Сочинений В. И. Ленина (4-е издание) в Сочинений И. В. Сталина

Госиздатом приступлено к выпуску дополнительного тиража Сочинений В. И. Ленина (4-е издание) и Сочинений И. В. Сталина. Тираж этого издания, изданного в 1950 году, составил 100 тысяч экземпляров. Дополнительный тираж Сочинений будет распространяться по индивидуальным подпискам.

350 тысяч новых студентов

Первого августа вузах страны начали приемные экзамены. Во многих вузах было значительно превышено количество абитуриентов, стремившихся к обучению в высшей школе. Количество поступающих в вузы университеты, институты и академии нашей страны будет признано 350 тысяч новых студентов.

Малые бетонные заводы

На московском заводе «Строимеханизм» изготовлено несколько малых бетонных заводов для небольших колхозов. Эти агрегаты представляют собой скаженные машины, приводимые в движение мотором. Управление машинами полностью автоматизировано. (ТАСС).

С зерном нового урожая...

Шофер Василий Иванович Кузинцын затормозил грузовую автомашину около базы «Заготовка».

— Пряха! — крикнул он четырем колхозникам, сидевшим в кузове машины на тую набитых зерном мешках.— Слезайт, не задерживайте сдачу...

Старина за доставку зерна из заготовительного пункта машины колхозника Борисова Татьяна Семеновна, бывшая сообщница лаборатории базы, то что колхоз... Путь в коммунизм, — Абакумовского сельсовета, привез очередную партию зерна для сдачи государству.

— Какую по счету партию зерна привезли? — поинтересовалась мы у Татьяны Семеновны.

— Четвертую. Сейчас сдаем 1685 килограммов, всего наш колхоз сдаст уже пять с половины тонн.

А. Павлов.

Хлеб—государству

ДЕМИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ. Кирзовский сельхозпартнерат «Белые» первым выпустил график хлебосдачи. Как и в прошлом году, колхозники сдали первыми в район и области и первыми сдали хлеб государству.

АБАКУМОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ. Почти единодушно на базу «Заготовка» сдали зерно в первый день нового урожая. Колхозники уплатили зерном обомвот иушки и сушки, а также зерно для отпревозки 72 центнера добровольного зерна.

ВЕШНИКИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ. Примут к выполнению государственный поставки хлеба колхозы «Красный Кильч». Сдача 30 центнеров.

АРСАМЯКИЧИАН СЕЛЬСОВЕТ. Ограничение субсидий на хлеб колхозники ведут обманом; сушки и сушка зерну из расчета государству, Колхозники вымели 31 центнер, а теперь счет госпотребств.

КИРОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ. Стартовала зерновая кампания. Сдача в грузинские хлебобирюгии, колхозы им. Суордса доставлен на приемный пункт 36 центнеров зерна, полевенного зерна.

Малыши и сдача базы предвидеть может.

ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА

С каждым днем повышается культура производства угодных культур в стране. Сейчас на 48 шахтах комбината «Сибирь» (Ставропольский край) созданы диспетчерские службы. При помощи этих служб агрегаты дистанционно ссыпаются с земли с самыми опасными забоями и получают информацию о выполнении плана посева. На шахтах шахтеры способствуют портативными радиостанциями или двухсторонней связи подавать сигналы о начале забоя. Это позволяет значительно уменьшить пространство электропроводов.

(ТАСС).

Три газеты на колхозный двор

Тяжелые сушки в сельском хозяйстве района Псковской области. В колхозе «Проектант» Новгородского района, Николаевской области она весит 302 кг/м³. Судя по всему, эти сушки сдали в колхозе, со ставшим золотом на каждой холмистой горе. Крайне того колхозники регулярно получают премии за выполнение плана посева.

Сталинская премия за выполнение плана посева зерновых культур в колхозе «Белые» Бобруйского района Минской области. Это премия за выполнение плана посева зерновых культур в колхозе «Белые» Бобруйского района Минской области.

Сталинская премия за выполнение плана посева зерновых культур в колхозе «Белые» Бобруйского района Минской области.

Сталинская премия за выполнение плана посева зерновых культур в колхозе «Белые» Бобруйского района Минской области.

Сталинская премия за выполнение плана посева зерновых культур в колхозе «Белые» Бобруйского района Минской области.

Сталинская премия за выполнение плана посева зерновых культур в колхозе «Белые» Бобруйского района Минской области.

Сталинская премия за выполнение плана посева зерновых культур в колхозе «Белые» Бобруйского района Минской области.

Сталинская премия за выполнение плана посева зерновых культур в колхозе «Белые» Бобруйского района Минской области.

В Болгарии, выше 8-й том Сочинений В. И. Ленина.

Издательство Болгарской коммунистической партии выпустило в свет на болгарском языке 8-й том Сочинений В. И. Ленина. (ТАСС).

Всесоюзный День железнодорожника

Транспортники

Дасметчикская команда тов. Ильиной И. нацимает неизвестно расстояние, с

В залежи гимнастике, он слает за посыпаном столом и щелкать клавишами секторной устано-вки.

В зале гудят позывные, потом уже четко слышится голос:

—Слушаю, Петр Ильинский...

—Вызываю первый участок,—говорит он в микрофон, которым носил на середине стойки.

—Ведите разговор,—отвечает тот же голос.

—Сколько время отбытия состава с торфом?...

—В 8.45. Хорошо!...

Он проводит карандашом по графику и взглянулся на часы.

В окно видно, как точно по паутины приоткрытысь рельсы далеко-далеко. И над ними сияет замечательный лимон-паровоз.

—Принять надо,—говорит он, вставая.

Паровоз уходит под ногами дасметчика, а паровоз № 423 все ближе и ближедвигается к нему на встречу. И, скрыв белым паром свои колеса, поезд встал.

—Задержка на станции Но-ганская,—кричит машинист Черников диспетчер.—Возьмем порожняк.

—Познакомьтесь. Нам лучший машинист,—говорит он,—когда мы снова вошли в дис-

петчерскую.—Его фотография красуется на гордой Доске Почета.

Много лет проработал на Гусевском торфопредприятии стахановец Черников П. И. За свой труд он получил почетную грамоту от администрации.

Сейчас, руками бригады машинистов, он своеобразно проводит профилактику первых ему поездов, гидраты по проверке состояния механизмов.

Недавно он прошел инспекцию в результате чего вслухи кулисных механизмов начали не издаваться в течение трех месяцев.

Много рейсов сладил Черников, сегодня на своем паровозе. Да и инспектор Машаков тоже недолго забыл. Надо встретить каждый состав, проверить его прибытие по графику, отправить вагоны с торфом на завод-потребителя.

Днем и ночью раздаются звуки диспетчерской. Самого торфопредприятия бригада участка принимает на сегодня позывные.

И состав, за составом, спускается по паутине рельс с погружочной машине.

Где-то за окном слышится гул. Диспетчер Мишаков повторяет слова: «запустить клавиши секторной установки». В зале снова легут позывные.

—Освободите путь для поезда № 423.

А. Сашин.

Новый трудовой подъем

Новых трудовых подъемов встречают Всесоюзный День железнодорожника избранный, но дружный коллектив ст. Копчиковка. Транспортируя с честью выполненные взятые социалистические обязательства—сократив простой вагонов под грузовыми операциями, работают без брака и аварий.

Достойную встречу своему празднику подготовила спрэ-личники Упорина М. И., Щав-

лов, И. Б., лесхукин по

станции Чернова С. М., вес-
ники Буленкова Е. Ф., Гол-
ышев и другие. Они в от-
личном состоянии содержат железнодорожное хозяйство.

За безупречную и долгую службу на транспорте рабо-
тников станции награждены правительственные медалями.

В. Корзаков,
начальник станции.

Во-время убрать добытый торф

Торфники Гусевского тор-
фопредприятия 15 июля за-
ключили добчу и разви-
тийромассы. Состоившиеся по
этому случаю производствен-
ные конференции тружеников
торфных полей подвели итоги
работы производственных уч-
астков и принял новые новы-
шеские социалистические обя-
зательства убрать весь добы-
чи торф к 10 сентябрю, за
счет снижения потерь собрать
контингентом несколько ты-
сяч тонн торфина и закончить
боты по подготовительным ра-
ботам к новому сезону—к 1 сентябрю.

Коллектив торфопредприятия 29 июля заключил формочку, а 31 июля—донашку тор-
фа. Первым, из пять дней

ранее, с 22 июля сформирована гидромасса второго залежи коллектора птицего-
наводческого участка (на-
зов. Воробьев).

Однако гусевские торфники отстают с уборкой торфа. На 2 августа убрано на 152 гекта-
тара меньше плана. Не вы-
полнено требование участка ре-
ализации г. Челябинска Королевы. На этих участках
много работ, не выполненных
норм выработки.

Особенно большой разрыв
между графиком и факти-
ческим выполнением задания
получен на втором производ-
ственном участке (нач. тов.
Флаглов)—49 гектара. Здесь
впервые производится уборка

Достойная встреча

Славными делами встретили

День железнодорожника тран-
спорта Гусевской торфо-
предприятия наши рабочие.

Бригады узлочников путей,
Лебедевы Б. Т. и Бомис-
саровы М. Г. в дни двухх-
дникона ежедневно выполняли
свои нормы выработки от 120-
до 150 проп.

Машинисты дело взяли свои
паровозы на социалистическую
сохранность, обзавелись увели-
ченной безремонтной пробой пла-
тформ 5000 км.

НА ПОСТУ ЖЕЛЕЗНОДОРЖНИКА

На железнодорожном тран-
спорте я работал 41 год. С вое-
воеческое правительство однико-
вого подполья беспредурядно
заподлицо на заводе.

Днем и ночью раздаются звуки диспетчера. Самого торфопредприятия бригады участка принимают на се-
годня позывные.

Где-то за окном слышится гул. Диспетчер Мишаков по-
вторяет слова: «запустить клавиши секторной установки».

Среди наших рабочих раз-
вивается патротическое движение
из-за участка отличного
качества. Старий весенник тов.
Щеглов содержит помеще-
ние пакгауз в чистоте и порядке,
зато что из упаковки гидро-
изоляции вылезли змеи—«ука-
затели».

Молодая таクси-предприятие тов.
Рябова, которая принадлежит
на транспорте для газа тому пакгаузу, работает безразрывно.

Гордостью труда является поездов
т. Мороз и оренбургский Зад-
ницкий, старожилы Белогор-
ска, Бриткова, Федосеева и
другие.

И. Н. Скорцов,
авающий грузовым
двором.

Состоившаяся на них на-
стоечная заседание им. Доревин-
ского производственная конфе-
ренция подвела итоги ре-
зультатов выполнения коллективного
договора. Конференция пред-
ставляла многогенераций рабо-
таба, комсвязи завода и про-
фсоюза, вышли на общество-
запасные, записанные в кол-
лективе.

За первое полугодие 1951
года завод удовлетворительно
составлялся с производствен-
ными засадами. Илан по зало-
женному напуску прокачки
перевыполнен, а также и в ас-
сортименте, повысился выход
первыми сортами.

По тряпкам, например, было взято по коллективному
договору обязательство повы-
сить выход первых сортов на
5 процентов, фактически же
запасы перевыполнены на 24,5 процента, по ста-
тистике—9,6 процента, по аз-
офакту на 27,3 процента.

Согласно плану второго пол-
угодия выход первых сортов на 11,2
процента вместо 5 процентов.

Некоторые положительные
стороны имею завод за полу-
годие и по снижению боя с
брока по техническим стеклам.

Пропагандировалась в заво-
де и передовых опыта лучших
стахановцев производства.

В стахановских школах обуче-
нико соревнованием методом
труда было охвачено 48 че-
ловек. По общему опыту работы

были использованы спо-
собы и методы лучших рабо-
тников завода на заводе

Константиновка и заводе № 1
Белогорского района.

С. Николаев.

Вместо фельетона

О трех резолюциях и... волоките

На стол директора Хрустального завода тов. Савоничева положен запрос местной го-
родской газеты по поводу зас-
тежки о мальчиком, на-
званном «волоките». Редак-
ция газеты просила директора
ответить, какие им принести
меры к тому, чтобы ускорить
ремонт, наставив нормы на
страже...

Это было 16 июня 1951
года...

Но у директора есть свои
инстанции. Запрос редакции
газеты пошел по нему, обратив-
шись к волоките после же пер-
вой резолюции тов. Савоничева.

А резолюция была та сама:

«Главному инженеру для

главного инженера торфопред-
приятия для ответа».

Но тов. Щеглов не стал ис-
пользовать распоряжение глав-
ного инженера и в свою оче-
редь написал письмо к волоките
с теми же словами: «Товарищу Щег-
лову для ответа».

Но тов. Щеглов не стал ис-
пользовать распоряжение глав-
ного инженера и в свою оче-
редь написал письмо к волоките
с теми же словами: «Товарищу Щег-
лову для ответа».

Товарищ Весков

Илья для ответа срочно на

неисправности».

Товарищ Весков

Николай Ильинский

записал должность

начальника строительного от-
дела. Получив распоряжение
от тов. Щеглова, он долго
думал о том, как бы написать
реплику, чтобы не выглядеть
презрительного полагающим
себя смехом: «на неисправности».

То ли тов. Щеглов считает неисправляемые потому резолюции начальников смехом, то ли неисправляемые запросы начальников, и, наконец, решил не использовать распоряжение тов. Щеглова.

Кто знает, может быть в мыслях тов. Веского только чеканка—кого бы на него чи-
нило, понимаю, что предложить

заявления различного со-
держания: о квартирах, о дро-
вах и т. д. И что же может
получиться с ними, когда они

также будут обжаловаться
такими же «инстанциями» и...
бюрократизмом?

С. Колесов.

За действенность коллективного договора

Социалистическое соревно-
вание, развернутое на заводе
за получение лучших произ-
водственных показателей, за
выполнение производственных
программ досрочно, решало
во многих успехах всей жизни
коллектива.

На заводе Доску Почета
заполнено 430 фамилий, в книгу
Почета 173 фамилии. Многие
рабочие написали значком

«Флагман социалистического соревнования». Министерство промышленности Строительных Материалов, почетными гра-
мотами, званиями, премиями
и общественными организациями
награждено 198 человек.

Заявление «перед отменой каче-
ства» предполагало присвоение двум пекарям:
машинистом и котельщиком
нового завода № 1. Это поче-
тное звание присвоено также
имя смеси.

Дирекции завода и про-
фсоюзной организацией было
уделено большое внимание орга-
низации отдельных рабочих,
инженерно-технических работ-
ников и служащих. За первое
полугодие было выдано 25 пур-
тяток в санатории, 113—в ком-
наты отдыха, 129—в магазин

и производственные мастерские.

Конференция также отмети-
ла и многие недостатки по
выполнению коллективного
договора со стороны администра-
ции и профсоюза. По ним
была развернута заседания кри-
тики.

С. Качалин.

Организовать четкую работу автомонон

За последние ю назада зборчарных работ исполнком района и Совета принял решение о наладке грузовых автомашин промышленными предприятиями района для транспортировки зерна в посевные уборки урожая.

Все зерновые автомашини сведены в две автомононы. В первой, где начальником токов Жуков М. П.—10 автомашин, во второй, у начальника т. Родина М. В.—8. Назначены и механизмы, один из обе автомононы т. Кирilloв А. А.—басилев и т. Ганцев.

При четком, оперативном использовании 15 автомашин вполне можно обеспечить выполнение графика сдачи хлеба государству всеми колхозами района.

Но положение, в котором сейчас находятся зерновые автомашини, вынуждает опасаться, что со своей работой автомононы будут спрашиваться слабо.

Дело в том, что все зерновые автомашини после изысканий промышленными предприятиями были посланы в распоряжение колхозов для вывозки навоза, сена и для других хозяйственных работ.

Автомашинам эксплуатировались в колхозах не по хозяйствам, а иногда и в райцехах, рассказывали начальники автомонон. Расскажем, например, шофер Юзов В. Г., подчиненный в колхоз им. Кирова, прошлогод со своей автомашиной три дня без работы по вине председателя колхоза т. Громова, который не обеспечил машину горючим. Шофер т. Коротков В. С. приехал был из-за поломки машины отпринять к себе из запаса в Урмии для ремонта. Прислали временно усиление возить зерно, а многие автомашинам требуют ремонта.

— Вот уже какой день не можем собрать автомашину своих колон! — говорит председатель начальник первых автомонон т. Жуков И. П.—Во дворе райсовета стоит не-

сколько автомашин, требующих ремонта.

Ремонт пока делают сами шоферы, — поясняет механизм Кирilloв А. А., — а несколько автомашин стоят на ремонте в колхозах.

Своих шоферов мы еще называем. Никаких социалистических договоров между колхозами и автомононами пока не имеем. Хороши бы собрать шоферов хотя бы из одни ветер побеседовать с ними, осмотреть техническое состояние автомашин, ознакомить водителей с графиком, с условиями транспортировки зерна, взять на себя обязанности, — говорит т. Жуков.

Правильно, — добавляет т. Родин, — то вот сидим около кабинета т. Старицкого, который просит все ждем, когда он проведет с шоферами совещание? Потом приходит со головой, и автобус в 8 часов вечера. Но не на пасеки, так как председатель исполнкома райсовета и на этот раз был занят другой работой.

До сих пор не разрешен окончательно и вопрос со сдачением зерновых автомашин горючим.

Снабжали горючим все зерновые автомашинами базы «Заготзерно», но

не разрешают горючее базы «Заготзерно» появляться зерном, тем самым не позволяя зерну попасть в колхозы, а база в обратную сторону не принуждена доставлять большее количество горючего.

Это происходит потому, что по решению исполнкома райсовета базы «Заготзерно» не должны выдавать горючее базам «Заготзерно». Так, 31 мая 1952 года в районе Красногорска это произошло.

Непорядочно, когда автомашинам не полностью загружается зерном, тем самым делая ненужное движение трактора горючего. Так, 31 мая 1952 года в районе Красногорска автомашинам доставили на базу, из колхоза им. Стадина только 500 кг зерновым зерном, из сельхозартели им. Суворова—900 кг зерна из колхоза им. Дзержинского—500 килограммов.

С каждым днем темпы сдачи госпоставок хлеба нарастают.

Поэтому наставки должностных лиц и бойкот оперативных работников автомонон и загрузке зерновых автомашин не пропорционально. Так, по графику работы шоферов, развернутому нами социалистически организованное—первоочередная задача, требующая немедленного разрешения.

П. Андреев.

Лесникова МТ не выполняет договор

По договору колхоза им. Бедного с Лесниковой МТ последняя должна была принять пары на площади в 3 гектара. Фактически же тракторной фермы т. Луниной и Ф. Ф. провели полян только 187 гектаров.

Причины невыполнения договора в плохой работе тракторов и приспешных орудий. Наш трактор только один трактор «НАТИ» и то по 2—3 часа в день. Остальные тракторы стоят.

Руководители МТ хотят оправдать невыполнение договора тем, что они имеют запасных лесорубов, ходят на лесопильные заводы и лесист на них не оказывает.

Гражданский инженер Миронов Б. Самсонов А. вместо работы привлекли тракториста и приспешных орудий в рабочее сечение лесодельничает.

И. Жуков.

Озимому севу—семена высокого качества

До посева озимых осталось 95 процентов, хорошо выполненные саженцы, с абсолютным весом не менее тридцати граммов в 1000 зерен.

Практика сева прошлого года показывает, что тем, кто заботится о том, что много колхозов района не соблюдают этих правил. Так, колхоз им. Калинина и им. Буденного сажали семенами с абсолютным весом от 12 до 22 граммов и только в одном колхозе «Большевик» посев был произведен семенами при абсолютном весе 27—29 граммов.

Одновременно с заботой о семенах по их высокому качеству необходимо обеспечить колхозам химикатами для прорастивания семян перед посевом.

В наименее году в каждом колхозе есть все возможности избежать ошибки пропашных зерен, сажать пары высококачественными семенами в лучшие агротехнические сроки.

Семена высокого качества должны быть чистые от сорняков, со всхожестью не ниже

семисантиметрового размера, не содержать вредных примесей, не иметь болезней и вредителей.

Г. Орлов,
агроном.

По городу и району

Приобретают МУЗЫКАЛЬНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ

С каждым годом улучшается статусное обслуживание рабочих предприятий, Тасицкий завод.

Недавно торфком приобрел для рабочего клуба билборды, панно, домовые и другие музыкальные инструменты.

КУЛЬТУРА ЦЕХА

Большие работы проводят стеклозавод им. Дзержинского по культурному обустройству основного производственного цеха. Сейчас под в цехе ведется работа, чтобы несомненно улучшить условия труда рабочих, способствовать быстрому изучению новых видов работ.

Планы стеклозаводы сметом, также облизываются в колхозах.

КОЛХОЗНЫЕ ПОКУПКИ

29 северо-кавказских племенников приобрели разъезды, все племенники направляемы в колхозные пасеки.

Выменили свой трехлетний пакет на общественный автомобилестроительный завод им. Магнитогорска купили недавно 14 спаренных рогатого скота, 7 овец и 200 ягнят.

Успешно ведут пополнение скота из колхозных ферм и в колхозах им. Фрунзе, им. М. Горького, Осиповичи, межрайонный груз., «Луга», коммунальные и другие.

Правление сельскохозяйственных предприятий Дзержинского, Кировского района и Краснодарского края издают колхозную пасеку. На них закуплено и доставлено на колхозную пасеку 10 пчесосов.

Приобретен пчел в колхозах им. Освобождения труда—7 ульев, им. Воронцова—5 ульев.

В МАГАЗИНЕ КНИГОПРОДАЖИ

Магазин книги горячий вспыхнул 35 том Сочинений Ленина и 13 том Сочинений В. И. Сталина.

Из продажи книжных публикаций для племенных племен 2-й том сочинений Л. Н. Гумилева, 1-й том сочинений А. П. Чехова.

Магазин проводится помощью племенных поддика Сочинения В. И. Ленина (4-е издание) на Сочинения И. В. Сталина.

И. П. Шагалов, директор магазина.

ТЕПЛИЙ, ДОКЛАДЫ

Для городского и рабочего района проводятся активные работы по привлечению в агитации ВКП(б) тов. Бистров, проводившие две лекции о международном положении.

В красном уголке Арампильского завода по окончании первой смены лектор областного комитета труда, борьбы, творчества сделал для рабочих лекцию об успехах Китайской Народной Республики и о событиях в Китае, в которой присутствовало более 80 человек. Все сидели за желание чаще практиковать выведение таких лекций.

Большой интерес у трудинцев поселка Краснодарский вызвало выступление лектора о международном положении, которую прочитал автор обзора ВКП(б) тов. Соколов.

На лекции присутствовало 340 зрителей. В заключение лектор четко и ясно выразил свое мнение о сущности.

Калининской области, улица Калинина, дом № 23

Владимирского областного книгоиздательства



В. г. Калуга. Для жителей и творческих энтузиастов знаменитый деятель науки панцирник. Душистые маски изображены современными аэробикумами, прибывшие в Калугу со всех концов Советского Союза, защищали спортивную часть своих областей в первенстве СССР по аэробикумам (справа): видные мастера панцирника спорта К. Егоров (Тула), Анна Самодедова (Москва) и В. Навченко (Москва).
Фото Д. Чернова.

Пресс-служба ТАСС.

Рекорды гусевских авиамоделистов

На шести областных состязаниях авиамоделистов, проходивших в Балашове с 15 по 20 июня, привезены победы в аэромоделизме нашего города.

Савеев Геннадий по машины гонки на дальность занял первое место на состязаниях по спортивическим моделям гидросамолетов.

Большинство выиграно на состязаниях машин конструктора Смирнова.

Большинство выиграно на состязаниях машин конструктора Смирнова Робертом. Его модель машины с механическим двигателем, легко оторвавшись от земли, небольшими вибрациями стала набирать высоту.

Свой моделью гидросамолета Смирнов выиграл в Всесоюзном состязании аэромоделистов в городе Москва.

Б. Еремин,
инструктор аэромоделистического кружка при клубе им. Ленина.

Для них открыты солнечные дни...

Виноградник и материнской забеги окружены советские дети. В этом же стране огромные средства государства большого бюджета расходятся на строительство и содержание детских садов, яслей, пионерских лагерей, оздоровительных площадок и других детских учреждений.

Еще на подходах к нему, где расположены детский сад Центрального поселка, слышны голоса шестилетней девочки электрика Любовь Стуковой, распевающей: «Поехали, синий широкий, Синий широкий широкий— Я дежу из края в края».

Вседля за нее знающие детские голоса Раи Розиной, Воли Галахова, Коли Пикутова и других новоявленных: «Гоу-гуууу, гоу-гуууу, Пускай наше путь даек, Или с голов-тик и знаю».

Радостно смотреть на нашу смену, окруженную заботой советского государства. Заводуший детским садом О. Ионикова и воспитатели благополучно проводят занятия в нашем саду, создала в нем уют.

Таким же впечатлением и заботой окружены дети в детских яслях. Центрального и четырех поселков, летском лагере на участке добрых Гусевского торфопредприятия. Только в этом году около 160 детей торфяники воспитывают в них.

Расширяют свою деятельность детские учреждения. Всегда высокими нормами для пособничества садов детей на следующем воздухе. При детских садах в текущем году организованы две детских оздоровительных площадки, на фоне которых отпущен целый ряд традиций.

Работники детских учреждений все с боем вспоминают и заботу уделенную советскими ребятами—будущими строителями коммунизма, с честью выполненной задачей воспитания прекрасных, жизнерадостных и веселых детей—птенчиков богатейшей нашей Родины.

Н. Словцов, Гусьторф.

Редактор С. И. СОКОЛОВ.

Работников дорожному отряду требует комиза. С предложением обращаться в райдороготдел.

Райдерштадт,

Типографии требуются ученики в избирательных печах. 1-3 дни.

Директоры